

日前,国际足联公布世界足球先生三甲,C罗、莫德里奇和萨拉赫在列,最终名次将于9月24日公布。名单一出,便掀起了轩然大波,除了阿根廷球星梅西自2007年进入世界足球先生最终三强候选以来,首次跌出三甲之外,作为2018年世界杯的冠军得主法国队,也无人入选,此前呼声颇高的格列兹曼最终无缘前三甲的行列。这也是世界足球先生自1991年创立以来,第一次在世界杯年中,未能在前三甲中发现世界杯冠军成员的身影。

C罗魔笛谁拿足球先生且不论,为何格列兹曼进不了前三?

# “假摔”输

# 人心

足球先生评选无法国队员入围,德尚:失望

“我觉得,一名法国球员是至少能入围前三的,他们配得上这种荣誉,这不仅和世界杯夺冠有关,和他们在赛季的表现也有关,我对评选的结果很失望。”在参加“德法大战”的赛前发布会时,法国队主教练德尚言语中丝毫没有掩饰对结果的不满和失望,显然在这位世界杯冠军教头眼里,他麾下的这支球队中有足够优秀的球员完全配得上世界足球先生前三甲的殊荣。

在格列兹曼无缘世界足球先生三甲行列之后,他所效力的西甲马德里竞技俱乐部随即在官方社交媒体平台上发布了一张格列兹曼与世界杯、欧联杯和欧洲超级杯的合影,并配文道:“无语。”试图声援自己的当家球星。

事实上,格列兹曼此番未能入选前三甲,多少吃了国际足联投票群体的亏。

据了解,国际足联找的评委是国家队主帅、国家队队长、记者和球迷,各占1/4。在球迷这方面,相比于入围的C罗、莫德里奇和萨拉赫而言,无论是从俱乐部层面亦或是国家队层面,格列兹曼都不占据优势。

格列兹曼假摔创造任意球助法国夺冠

尽管率队最终捧起了大力神杯,但姆巴佩、瓦拉内、坎特等人的优异表现多少掩盖了“格子”的光芒,这一点从世界杯最佳球员的评选中也多少看出一些端倪,最终的获奖者并非是格列兹曼而是亚军克罗地亚队的莫德里奇,他本人仅位列第三,拿到世界杯“铜球奖”。

除此之外,据世界杯专家委员会成员、国足前主帅米卢透露,格列兹曼在决赛中帮助法国队率先破门的那次假摔,同样让他在那次评审中的印象分大打折扣。

这次假摔引发的争议,甚至一度发酵到了如今开战的欧洲五大联赛,无论是英超裁判亦或是球队主帅,都对VAR技术的介入打上了一个大大的问号,巴萨主帅巴尔韦德更是直言不讳地说道,“世界杯决赛中,法国队通过一个本不存在的任意球得分决定了比赛的胜负。”

在荣膺2017-2018赛季欧联杯最佳球员之后,格列兹曼曾表示希望拉近自己和梅罗两人间的差距,这一次落选或许更能激起法国人的斗志,“不难发现,梅西和C罗一直处于足坛最高水平,他们想成为最好的球员,他们身在顶级球队,现在的格局依然是梅罗+其他球员,要想接近他们的层次,我们这些球员必须非常努力,但离他们的水平还是有很大差距。”

## 希丁克里皮齐上阵 国足国奥主帅配置豪华

前天,里皮率领中国男足在广州正式集中,为7日和10日两场热身赛备战;同一天,在云南曲靖,希丁克也出现在U21国足训练场的看台上。两大世界级名帅一齐亮相,一个是国足主帅,一个是国奥主帅,在主帅人选上能有如此豪华的配置,中国足协也是拼了。他们一个来自意大利,一个来自荷兰,他们主导的战术体系间如何协调统一是一个问题。更深远的问题是,两名主帅中,谁能获得续约合同?

从目前足协的安排看,两人分工明确。里皮负责带领中国男足,力争在明年的亚洲杯上取得好成绩;希丁克执教的U21国足,目标是在2020年东京奥运会上取得好成绩。

不过,里皮和中国足协签订的执教合同是2+2,即如果在明年亚洲杯上,中国队取得了好成绩,中国足协继续和里皮续约两年合同。也正是因为这个原因,里皮在这次的集训中召入了较多老将。和里皮相比,希丁克最大的优势是其年薪低了很多,而且初来乍到,他与中国足球的缘分才刚刚开始。由于广州恒大负担了里皮大部分年薪,

对于中国足协来说,目前两位世界名帅的性价比相差不多。但是一旦明年亚洲杯后,恒大不再支付里皮的部分年薪,那么银狐即使获得了续约合同,他的薪酬恐怕也要大幅降低,否则中国国足也会产生更换主帅的想法。当然最乐观的局面就是借鉴中国男篮的思路,两位名帅全留任,

国足和国奥形成一种良性的内部竞争。 北晚

## 费德勒爆冷出局 无缘美网男单八强

据新华社电 在3日进行的美网比赛中,世界排名第二的费德勒出人意料地被来自澳大利亚的非种子选手米尔曼淘汰,无缘男单八强。

在当天进行的第四轮比赛中,经过超过3个半小时的鏖战,曾经五次夺得美网冠军的费德勒不敌29岁的米尔曼,爆出了本届美网开赛以来的最大冷门。37岁的费德勒曾经夺得过20个大满贯赛事冠军,但他错过了再次冲击冠军的机会。



法国队球员格列兹曼